

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Avila, un mes.....	1 25
fuera, trimestre.....	4
Extranjero, semestre.....	15
Número suelto.....	5
Número atrasado.....	10

PAGO ADELANTADO

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Tomás Pérez 10

Teléfono núm. 111

No se devuelven los originales.

Últimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primera plana, línea..... » 30
 En segunda plana ó entre noticias, id. » 25
 En tercera plana, (sección anuncios). » 10
 En cuarta plana y comunicados precios convencionales.
 Esquelas desde 12'50 pesetas en primer plana, 9 en segunda y 7 en tercera hasta 10 pesetas.
 (Cada inserción satisfará .10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información telefónica

La señorita MARIA TERESA DE IBARRETA SANCHEZ

FALLECIÓ EN VALLADOLID EL 4 DE MARZO DE 1916

A LOS 14 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados padres D. Luis y Doña Eugenia, hermanos, Emilio, Felisa y José María; abuela Doña Agustina Frechel; tios D. Manuel, Doña Amalia y Doña Rufina y primos,

Suplican á sus amigos la tengan presente en sus oraciones.

Todas las misas que se celebren el día 4 de Mayo en el Convento de Santa Teresa de Jesus, así como la misa y Exposición del Santísimo que en ese día se celebre en el Convento de María Reparadora, serán aplicadas por el alma de dicha señorita.

Hay concedidas Indulgencias en la forma acostumbrada.

La crisis ministerial

A primera hora de la tarde de ayer recibimos un telegrama de nuestro activo corresponsal de Madrid, dándonos cuenta del planteamiento y resolución de la crisis cuyo telegrama nos apresuramos á fijar en el sitio de costumbre.

El Sr. Alba abandona, efectivamente la cartera de Gobernación, para ocupar el ministerio de Hacienda.

Para el ministerio de Estado ha sido nombrado D. Amalio Gimeno; ministro de la Gobernación, D. Joaquín Ruiz Jiménez, y ministro de Fomento, el señor Gasset por no haber podido convencer al conde de Romanones al Sr. Salvador de que continuara en el Gobierno.

Los demás ministros quedan en sus respectivos departamentos.

S. M. el Rey, al regresar de la Asociación de Escritores, volvió á salir con su augusta señora, y dió un paseo por la Casa de Campo, regresando á las siete y cuarto.

Diez minutos después comenzaron á llegar los ministros á Palacio siendo el primero el Sr. Alba.

Llegaron después sucesivamente, los señores Ruiz Jiménez, Gasset y Gimeno, que fueron muy felicitados. Por último, llegó el conde de Romanones.

Dijo el presidente que después de jurar los ministros cambiarían impresiones.

Añadió que mañana habrá no uno, sino dos Consejos. Además del presidido por el Rey, se celebrará otro, no sabía el conde si antes ó después; pues dependía de la hora que el Soberano indicase.

En la antecámara, á las siete y media prestaron juramento los ministros, tomándose el presidente del Consejo.

Acompañaban al Soberano los marqueses de la Torrecilla y Viana; los generales Aznar y Fernández Silvestre, y el conde del Grove.

Terminada la ceremonia, los nuevos consejeros pasaron á cumplimentar á las Reinas Doña Victoria y Doña Cristina.

La precipitación mostrada por el Conde de Romanones para resolver la cuestión política ha sido muy comentada.

La constante mudanza de ministros

en los departamentos más importantes, ocupados en lamentable interinidad hace que no puedan realizar ninguna labor seria y eficaz y demuestra además que el Gobierno del Sr. Conde de Romanones más atento que á resolver los graves problemas nacionales, lo está á satisfacer por turno los deseos y ambiciones más ó menos legítimas de sus amigos políticos.

Dos lágrimas

Se encontraron dos lágrimas un día Por un mismo sendero caminando, Y mientras iban suaves resbalando Hablar de es a manera las sentía:

—Yo— dijo una—vengo de agonía Que á un alma noble anda traspasando.
 —Yo—la otra dijo—vengo simulando Un dolor que fingirle convenía.

Desde entonces, mi pecho no acaloro Con tan vivo sufrir al ver el lloro... ¿Quién define las lágrimas sinceras,

Si de la misma traza están verdidas Esas impuras lágrimas fingidas Y las lágrimas puras, verdaderas?

Rafael Valenzuela.

EL DIARIO EN LA PROVINCIA

La Fiesta del Arbol en El Tiemblo

El 23 de Abril del corriente se celebró en esta villa con toda solemnidad la cívico patriótica y escolar Fiesta del Arbol. Concurrieron todos los niños y niñas de las escuelas públicas dirigidos por el incansable propagandista de esta institución D. Máximo Sánchez y por las señoras maestras de esta localidad que iban al frente de sus respectivos discípulos los cuales tremolaban todos preciosas enseñas de la Patria y los tres niños superiores un estandarte alegórico á la Fiesta, en rojo y gualda.

Prestaron cooperación espontánea todas las autoridades civiles, militares, eclesiásticas y judiciales, así como la Banda municipal á cargo del reputado director D. José del Alamo; todo el pueblo en masa acudió por coincidir esta

fiesta con la función (Pascua de Resurrección). Hubo misa solemne, después alternando la Banda con los himnos de los niños se dirigió la comitiva al sitio de la plantación en que se bendijeron las acacias; luego recitaron discursos los niños y niñas alternativamente; el iniciador Sr. Sánchez, las señoras maestras, el vocal Médico, el Párroco y el señor Alcalde hablaron para encauzar esta fiesta, dando suma importancia á la educación y al Magisterio y todos cosecharon aplausos de la muchedumbre.

Colocados los árboles, se obsequió á los escolares quienes entonaron himnos al arbol; á la bandera, á España y á la Previsión, alternando siempre con la banda. Después en correcta formación se dirigieron al Ayuntamiento y desde su balcón, el señor Presidente, dando á todos las gracias dió por terminado el acto, disolviéndose alegremente la manifestación.

Ha sido un día de gloria para los habitantes de este sencillo pueblo. ¡Qué sigan por ese camino!

El Corresponsal.

El Tiemblo 28-4 916.

El propagandista católico Sr. Atienza

Invitado por la importante asociación Juventud Antoniana, el próximo viernes dará una conferencia en el Teatro Principal desarrollando un sugestivo tema de palpitante actualidad el notable publicista y orador católico, miembro dignísimo de la corporación de Jóvenes Propagandistas D. Ricardo Atienza.

Competentísimo en cuestiones de acción social católica el Sr. Atienza desea dar á conocer cuanto se relaciona con la constitución de Sindicatos agrícolas, suplicándonos lo hagamos público para que llegue á conocimiento de los interesados en estos asuntos.

Dicho señor contestará las consultas que se le hagan, encontrándose el jueves ya en Avila, con estancia en el Hotel Inglés.

Conservas Trevijano

Reconocidas como la 1.ª marca española

CRONICA

A los indiferentes, egoistas y geremiacos de todas condiciones, castas y pueblos.

La familia de los racionales, tan heterogénea, multiforme y contradictoria, tiene innumerables categorías, lo mismo en el orden físico que en el intelectual, siendo muy difíciles de apreciar las de este último orden pues con apariencia de inteligentes nos codeamos con muchos que dan el pego á cualquiera.

Dentro, ya, del trato social es muy difícil substraerse á la investigación de los espíritus más conscientes, más cultivados.

Como un detalle, el más insignificante, á veces puede pintar á un hombre de pies á cabeza, según el rango, vamos á intentar la clasificación de alguna de estas variedades.

¿Véis esos seres amorfos, sin vocación para nada, que consumen sus energías en un automatismo, rutinario, con un egoísmo insaciable, enemigos de todo aquello que embellece al alma, que atrae nuestras voluntades hacia un ideal; enemigos de la música, por ejemplo, de ese arte social por excelencia, de esa mágica exuberante de armonía, producto puro de la inspiración de los grandes maestros? Podéis clasificarlos, sin temor, entre los seres anormales.

Verdad es que estas emociones para las que es indispensable el concurso de todas nuestras facultades; estas emociones están reservadas á los que no quedan en la superficie, á los que penetran mucho más y para los que la música con su gran poder de expresión tiene siempre perspectivas, perfecciones de detalle, aromas y perfumes, delicadezas y ternuras que llenan el alma de un dulce arrobamiento, alejándola del mundo material para trasportarla, siquiera sea breves momentos, á otro mundo ideal, al cielo.

El más ilustre de los filósofos dice que la música debe colocarse á la cabeza de las bellas artes porque es la que más contribuye á la dicha de la humanidad.

Otro filósofo—el más enamorado de lo bello—considera la música como un medio de llevar las almas á la virtud.

Pero, ¿qué podemos pedir á estos seres para quienes la belleza «acompañada de la bondad es un pecado», que no aman más que su propio egoísmo (self feeling) (hiperestesia del propio yo?) ególatras inconscientes que tienen atrofiado el sentimiento del amor, ese sentimiento en el que se reflejan los estados más puros del alma, en su expresión más perfecta?

A estos no podrá decirles el Señor como dijo á la Magdalena «tus pecados te serán perdonados porque mucho has amado.»

¡Qué sería y qué divina filosofía encierra este sublime canto al amor divino!

Esa comunidad de gustos, de aspiraciones, de ideales y de sueños; esos afectos puros y sencillos de la familia, de la amistad; esas expresiones de fraternidad, de fervor y de admiración hacia nuestros hermanos ¿qué son más, que destellos del amor?

Por eso el matrimonio es sagrado, la familia santa, la amistad franca, caballerosa y sincera, santa también.

¿Por qué no amar la armonía de los colores? ¿Por qué no amar también ese patrimonio de gloria y de heroísmo, legado de nuestros padres? ¿Por qué no complacernos en la evocación de ese

pasado glorioso de las edades pretéritas, en la alegría del presente, en las ilusiones del porvenir?

En el fondo de nuestra alma, ha dicho no se quién, hay semillas de virtud, que al contacto de la belleza se despiertan y germinan.

Y ¿qué me deis de esos tipos melancólicos que llenan el ambiente de tristezas y amarguras, que inficionan el aire con sus augurios de muerte y desolación, considerando á la tierra como un correccional al que venimos cargados ya de cadenas? A estos geremiacos que así nos amargan la existencia les tengo tanta «fila» como se dice en términos escolares, que los considero fuera del concierto social de las personas bien nacidas.

Estos perturbadores del orden social y doméstico miran siempre al suelo en señal de una falsa humildad.

No, queridos consocios, no. Donde hay que mirar es alto, muy alto, para inspirarnos en ideas elevadas y nobles y generosas. En el suelo está el fango, la escoria, las miserias sociales. En el Cielo es donde está la integral de nuestros ensueños, nuestros más caros anhelos, nuestras más legítimas esperanzas.

La ecuación de nuestra existencia en esta vida es el amor y el sufrimiento. Una especie de vermouth con gotas. ¿Hemos de hacerla más amarga todavía renunciando á aquello que nos la pueda hacer más agradable.

La vida hay que decorarla, hay que sentirla. hay que «vivirla», recibiendo con estóica filosofía, con resignación cristiana sus descargas.

«Primum vivere.» «Deinde philosophari.»

A. de Aizpuru.

Nota bene. Los hombres han de tener siempre el valor de sus actos. Por eso, cuando lanzan á la publicidad ideas ó conceptos, buenos ó malos, no deben ocultar su nombre. Tirar la piedra y esconder la mano es un juego peligroso, proscripto por la buena sociedad.

El que escribe en anónimo por miedo á la censura es un ser anodino, insignificante, ó por lo menos un efebo que se esconde porque teme que le flagelen!

¡Ah! Cuando en los escritos se personaliza hay que usar de todos los respetos y de toda la corrección á que estamos obligados si no hemos olvidado lo más elemental de la urbanidad.

Avila 1-16.

LOS ALUMNOS DE INTENDENCIA

PRÁCTICAS MILITARES

(De nuestro Redactor-corresponsal especial)

En el Campamento del «Tomillar», de Arévalo

Arévalo 30.

Querido Director: El entusiasmo que reina en este viejo solar castellano, con motivo de la estancia en él de la Academia de Intendencia, es indescriptible, cada día que pasa va en aumento; los arevalenses están orgullosos de tener en su casa á los alumnos de Intendencia, y éstos á su vez satisfechos y agradecidísimos de las muchas atenciones y deferencias de que son objeto por parte de aquellos.

El día de ayer

A las cinco de la mañana, se tocó día-

na, y desde este momento, la animación, alegría y el bullir por las plazas y calles es por demás extraordinario. A las siete se pasó lista a los alumnos en la plaza del Salvador, ante un numeroso público que constantemente acude donde aquéllos están. Acto continuo se trasladaron al campamento.

Una vez en el campamento, el jefe de estudios y según la orden leída el día anterior, dispuso dieran comienzo los trabajos.

Por disposición del Sr. Sánchez Jiménez, un grupo de alumnos, con las órdenes que al efecto les dictó, recorrió durante todo el día la ciudad y sus cercanías, efectuando prácticas de «pronóptica en campaña»; el resultado del trabajo efectuado por los alumnos fué de prácticos resultados.

La sección mixta, al mando del capitán Sr. Godino y de los tenientes señores Godino y Goicoechea, fué por la mañana al campo de tiro á ejercitarse en el tiro al blanco; siendo inspeccionados por el comandante-jefe del campamento Sr. Calvo: los resultados fueron también muy favorables, pues hicieron muchas dianas. Por la tarde y bajo la dirección del teniente Sr. Urbina efectuaron prácticas de panificación, con excelentes resultados.

La sección de plaza que manda el capitán Sr. Vivero y los tenientes señores Baudín, de Diego y Pérez Iñigo, se dedicó durante todo el día á fortificar y atrincherar el campamento, cosa que les costó gran trabajo por lo movido del terreno, que les oponía mil dificultades, las cuales fueron salvadas con gran pericia y habilidad.

Otro grupo de alumnos dirigido por el infatigable profesor de la asignatura, capitán Sr. De Diego, instaló dos preciosas estaciones telegráficas, una en el campamento y otra en el domicilio del señor Director: dichas estaciones están en comunicación con la central de Avila y por autorización de la Dirección general de comunicaciones funciona todos los días con Avila, de doce á tres, transmitiéndose despachos por los alumnos con gran rapidez y facilidad: los trabajos obtenidos son muy elogiados; el señor De Diego ha recibido muchas felicitaciones, á la que unimos la nuestra.

Como el día anterior y con los honores de ordenanza, se izó el pabellón nacional, al entrar las fuerzas en el campamento.

Lo mismo durante las prácticas de la mañana, que las de la tarde, y con objeto de acostumbrar á los alumnos á cualquier eventualidad que pudiera surgir, por el jefe del campamento, comandante Sr. Calvo le ordenó el toque de generala, y los alumnos con la rapidez del rayo fueron á sus tiendas á tomar las armas é inmediatamente á ocupar sus puestos, en el perímetro del campamento disponiéndose á la defensiva en el caso de un ataque; en menos de dos minutos el recinto del campamento quedó custodiado por las fuerzas; hay que advertir que el perímetro de aquél mide más de 600 metros.

Durante la tarde la banda de música estuvo en el campamento tocando bonitas piezas de su repertorio.

Al atardecer se arrió la bandera con los dichos honores se tocó oración y al son de una preciosa pieza desfilaron los alumnos á dejar las armas en las respectivas tiendas.

Durante todo el día fué mucha la gente que acudió al campamento á presenciar las prácticas de los simpáticos alumnos.

En el teatro

La sociedad la «Esperanza» obsequió á los expedicionarios, con una función teatral.

Con decir que el teatro estaba rebosando de gente y que los artistas, pues de tal puede calificarse á los aficionados que tomaron parte en la representación, y que fueron constantemente ovacionados está dicho lo que la función fué El público salió satisfechísimo.

El día de hoy

El acto verificado el día de hoy en el campamento de «El Tomillar» por la Academia de Intendencia no se borrará jamás del corazón de los arevalenses,

puesto que ellos—todo Arévalo—ha tomado parte activa en el mismo. Desde hace unos días no se piensa, ni se habla de otra cosa más que de la Misa de Campaña, por eso no es de extrañar que el acto verificado hoy, haya resultado grandioso, sublime y emocionante en extremo.

De los cercanos pueblos á pesar del mal tiempo ha acudido muchísima gente ávida de presenciar tan patriótico y magistoso acto, y de Avila no pocas las familias que á tal objeto han llegado en tren y automóviles; no cito nombres, por no incurrir en involuntarias omisiones; solo citaré en representación de todos á nuestro simpático Alcalde Cesáreo Nieto.

La misa de campaña

La concurrencia ha sido enorme: á pie, en coche y en caballos ha sido tal el número de personas que han asistido, que á pesar de estar señalada la hora de las once para dar comienzo al acto, á las diez, ya no se podía transitar por los alrededores del campamento é interior del mismo.

A las diez hacen su entrada en el campamento, después de haber recogido del Ayuntamiento la bandera, el grupo de alumnos al mando del Comandante Sr. Calvo; inmediatamente y con los debidos honores se izó la bandera.

El Altar

A Joaquinito Ferrero, pensionado de nuestra Diputación, sentido artista y predilecto discípulo de Gabriel y Galán de este castellano terruño, como alguien ha llamado á Chicharro, había encomendado el P. Capellán, el ornato y decorado del Altar, que se hallaba situado en la parte más oriental del campamento.

Lo impestivo del día de ayer, triston y frío, y la impertinente llovizna de la madrugada, le obligaron á prescindir de las sedas y tafetanes, tibores y maceas que las más distinguidas familias arevalenses rivalizaron en ofrecer para tan hermoso objeto, no pudiendo hacer uso más que de cuatro engironados paños, morados y azules, y algún que otro escaso elemento decorativo de insignificante valor.

Y nos pareció providencia, así debía de ser, porque bajo el desmantelado dosel, había de colocarse á la Patrona de Intendencia, nuestra Santa, y aquel «gracioso desalino y ninguna afectación» que hallaba Fray Luis de León en los escritos de la insigne Doctora, que son la más bella expresión de la elegancia y del buen gusto, y de los que tanta gala hizo Teresa de Jesús, aureolaban su imagen, también pequeña y de ningún arte y á la que quizá hubiera aplicado nuestra paisana las mismas frases que con singular gracejo dijera á Fray Juan de la Miseria cuando en vida la retratara.

Fué pues, providencial, la sencillez y pobreza, servían de marco á la Santa, así debía de ser.

El acto

Desde las diez de la mañana, habían ido llegando al campamento las dignas autoridades de todos los órdenes y fuerzas vivas de este viejo solar que con amabilidad, eran recibidas por el dignísimo Director, jefes y Oficiales. Con militar puntualidad, llegó momentos antes de las once, y bajo mazas la ilustre Corporación municipal y en seguida hien de el aire con sus notas el vibrar del cornetín de órdenes, que llama á la música y secciones de alumnos, al frente de los cuales se destaca ya, la arrogante, militar figura de su jefe señor Calvo.

El bizarro Director, el pundonoroso jefe de estudios, el culto ayudante, ginetes en briosos corceles, ocupan el primer puesto; cabe el altar la guardia de gastadores, al lado derecho del mismo la música y banda de cornetas, las autoridades é invitados muy próximos al mismo en rojos y aterciopelados divanes, lo más selecto y escogido de la buena sociedad arevalense á la parte izquierda, formando agradable y bizantino conjunto que ojo avizor sigue paso á paso los detalles de tan radioso cuadro aromado por las más puras esencias de los cantuosos, mejoranas y tomillos que esmaltan la pradera y pinares vecinos...

Se ha destacado el Capitán Ayudante, con una sección de alumnos, ha cesado el cuchicheo, poco a vezados á esta clase de espectáculos los seguimos sin perder detalle y súbito surgen los ecos de la marcha real fusilera... Se ha dado vista á la bandera, que viene á colocarse entre las dos secciones de la tropa, y ese sentimiento que oprime el pecho, esa pasión que enajena y enloquece, ese algo misterioso, pero que se siente y llega al alma con sacudimientos subyugadores, han impuesto el silencio, porque rebrillan las armas y piafan los caballos y todo es homenaje, para ese río de oro con márgenes de sangre, como alguien ha llamado á nuestra nacional bendita enseña.

La Misa

Al aparecer en el altar el Capellán señor Izquierdo, se oye de nuevo el punto que hace el cornetín; el silencio se hace más profundo, la religiosidad se impone, la música impregna el ambiente de algo patético, sublime. con las delicadas notas de la sentida partitura de los «Cadetes de la Reina», y minutos después encarna en las manos del sacerdote el Dios de los Ejércitos que es levantado para la adoración, sin que sepamos arrancar á los puntos de nuestra pluma algo gráfico conque poder describir momento tan augusto en que si faltó el sol, que nos alumbraba oculto entre densos y agrisados nubarrones, impropios del cielo castellano, iluminóse todo con el Sol de la Eucaristía, que parecía elevarse entre los ecos de la Marcha Real y el rendirse de las armas, iluminando el campamento.

Tan religioso momento embargó por igual á todos que rodilla en tierra nos sentimos humillados al lado de tanta grandeza.

El desfile

Después de la misa, el grupo de alumnos, con una marcialidad y gallardía sin igual; en columna de honor, desfilaron ante los señores Director y jefe de estudios, y autoridades de Arévalo, siendo aclamados frenéticamente.

Terminado el acto religioso, los señores Director, jefes y oficiales de la Academia, obsequiaron á las autoridades é invitados, con pastas, dulces y licores, en la tienda de campaña del señor Director, donde fué vitoreada por los asistentes la Patrona del Cuerpo de Intendencia, nuestra bendita Santa.

Por la tarde

Todo Arévalo ha desfilado por el campamento, donde ha estado tocando la banda de la Academia, siendo acompañados los asistentes en la visita de aquél, con la amabilidad que les caracteriza, por jefes, oficiales y alumnos.

Al atardecer, se arrió la bandera con los honores de ordenanza y el grupo de alumnos con su comandante á la cabeza, desfiló por entre la multitud, para depositar nuevamente la bandera en el Ayuntamiento.

El desfile de la gente ha sido lucidísimo, contribuyendo á ello la esplendidez de la tarde.

El baile del Casino

De él me ocuparé mañana, solo diré que desde el primer momento está animadísimo en extremo y que los jóvenes alumnos á pesar del día que han llevado de gran trabajo están dispuestos á que termine lo más tarde posible.

No terminaré esta crónica sin felicitar efusivamente al señor Director, jefes, oficiales y alumnos de la Academia de Intendencia, por la fiesta tan solemne como simpática que han celebrado, y al pueblo de Arévalo por el concurso prestado á la misma.

¡Viva la Academia de Intendencia!
¡Viva Arévalo!

F. Guerras.

El premio mayor

En el sorteo celebrado hoy ha correspondido al número 23 239. Por terminar en 9 devuelve la tercera parte de las ventas que hizo los días 9 19 y 29 del pasado Abril, el acreditado comercio de Jesus Rodríguez.

El conflicto europeo

Resumen de noticias

En Francia

El parte alemán da cuenta de ataques ingleses cerca de Givenchy; y franceses contra Mort-Homme y contra la granja de Thiaumont. Todos fueron rechazados.

—El parte francés señala ataques alemanes contra las posiciones francesas de Mort-Homme, una trinchera alemana capturada al Norte de Cumieres y varia actividad de los aeroplanos.

—El parte británico registra escaramuzas sin importancia.

En Rusia

Según comunican los últimos telegramas, los alemanes se atribuyen un éxito al Sur del lago Naroez.

—Los moscovitas hablan, en un comunicado, de escaramuzas y bombardeos, en los que los alemanes llevaron la ofensiva.

Informaciones varias

Dicen de Poldhu que de un telegrama oficial se deduce que la rebelión de Irlanda ha sido sofocada, y que ha sido muerto James Conolly, jefe de las fuerzas rebeldes.

EN EL HOSPITAL PROVINCIAL

LA COMUNION PASCUAL

Ayer á las ocho de la mañana tuvo lugar en el hospital provincial el solemne acto de administrar la comunión pascual á los enfermos de dicho establecimiento benéfico.

Una vez terminado de oficiar la misa solemne, á la cual asistió una gran concurrencia de fieles se organizó la procesión, siendo muchas las personas que formaban parte de ella alumbrando al Santísimo.

El Viril era conducido por el muy ilustre señor D. Bernabé de Juan, secretario de Cámara de este obispado y actuaban como presteo los presbíteros D. Alejandro Jimeno y D. Francisco San Segundo.

Las varas del palio eran llevadas por el digno Juez, D. Pablo Callejo, por los diputados provinciales D. Francisco Ramírez y D. Florentino López Alonso, teniente Coronel de Infantería D. Luciano Cuelvo, el capitán de Intendencia don Aureliano Cid y el Secretario de la Normal de Maestras D. Emilio Alvarez Rovina.

El Dios Santo, sala por sala visitó á los enfermos, siendo un espectáculo verdaderamente conmovedor.

De la perfectísima organización del acto, pueden estar orgullosos el celoso capellán de este centro D. Camilo Sánchez, la virtuosa Superiora Sor Juana y las beneméritas Hermanas de la Caridad, heróicas hijas de San Vicente de Paul.

Entre el numeroso público que acompañaba al Santo Viático vimos á los Diputados provinciales D. Santos Aboín, D. Fructuoso Jiménez y D. Pedro Muñoz, al jefe de la Prisión de esta ciudad D. Vicente Rodríguez, al dignísimo y culto administrador de los Establecimientos de Beneficencia provincial don Vitaliano Arés, á D. Fausto Paradinas, D. Martín Martínez, D. José San Segundo, D. Lino García, D. Matías López y el Salmista de la Catedral D. Manuel Olloqui, que cantó con su preciosa voz de bajo durante la ceremonia.

Por la Prensa asistieron al conmovedor acto por «El Correo Español» su redactor-corresponsal Franco, el señor Pindado redactor del semanario local «La Voz del Pueblo» y los Sres. Ruiz de Salazar y Sanz de los Santos, por nuestro DIARIO.

Limpias como el alma de los que en su seno acogían el cuerpo de Nuestro Señor, se nos presentaban las salas del Hospital provincial, por lo que merecen grandes elogios las Hermanas de la Ca-

ridad, que tanta paciencia y tantas virtudes vierten en tan santo como benéfico centro de caridad.

Después de la ceremonia los invitados fueron obsequiados espléndidamente con chocolate, pastas, liciores y cigarrillos, y colmados de atenciones por la virtuosísima Madre Superiora, Vicepresidenta de la Comisión provincial don Pedro Muñoz, Diputado visitador señor Ramírez y Diputados Sres. Aboín, López Alonso y Jiménez.

Las personas que asistieron á la piadosa ceremonia pudieron apreciar el gusto con que se habían decorado las galerías con preciosas macetas, así como el arreglo del jardín que da entrada al benéfico establecimiento, por todo lo cual merece plácemes el conserje del mismo D. Desiderio Martín, que demuestra tanta actividad como celo.

La rampa que da acceso al Establecimiento y que se hallaba días pasados intransitable, ha sido perfectamente arreglada por la Diputación y á ello ha contribuido muy eficazmente el citado D. Desiderio Martín.

No terminaremos esta breve reseña sin enviar nuestros plácemes á esta Diputación modelo, que tan atendidos tiene los sagrados servicios de la beneficencia.

EL FOOT-BALL EN AVILA

Varios jóvenes aristócratas de nuestra ciudad, han fundado una sociedad titulada «Sporting Club de Avila» dedicada única y exclusivamente al cultivo del deporte de foot-ball.

Dado el entusiasmo que reina entre los organizadores suponemos que el sport tan generalizado en toda España tendrá en Avila un equipo verdaderamente notable.

La junta directiva ha quedado formada por los señores siguientes:

Presidente, D. José Miró; Tesorero, D. José Valenciano; Secretario D. Manuel Lacaci; Vocales, D. Isaias Gil y don Ricardo de Diego; jefe de material don Luis Gorostegui.

Felicitemos á los distinguidos organizadores y deseamos que la nueva sociedad «Sporting Club de Avila» tome gran incremento, ya que el objeto conque ha sido constituida reporta grandes beneficios á la juventud.

NOTICIAS

Con motivo de la festividad del día, mañana no se publicará EL DIARIO DE AVILA

En medio del mayor orden se han celebrado hoy la manifestación y el mitin organizados por los obreros de las sociedades de resistencia, con motivo de la Fiesta del Trabajo.

Anoche llegó á Avila nuestro distinguido y querido amigo el senador por la provincia y ex Vicepresidente del Congreso, D. Pascual Amat Esteve.

Después de haber pasado una temporada en esta ciudad al lado de sus primos los señores de Cid (D. Fernando) el sábado regresó á Madrid la bella y distinguida señorita Margarita Sánchez, que tantas y tan mercedas simpatías supo captarse entre la buena sociedad abulense.

Engaña al público el que dice vender «Licor del Polo» sueto ó por medida. Véndese en sus conocidos frascos.

Nuestro particular amigo y paisano, D. Luis de Ibarreta, ex Delegado de Hacienda de Alava nos ruega hagamos público que todas las misas que se celebren el día 4 de Mayo en el convento de Santa Teresa y la misa y exposición del Santísimo en el convento de las Reparadoras serán aplicadas por el alma de su malograda hija María Teresa.

(Q. E. P. D.)

Comisión mixta de Reclutamiento

En el Palacio de la Diputación provincial tendrá lugar el día 4 del corriente el acto de la revisión de excepciones y exclusiones ante la comisión mixta de Reclutamiento de los mozos comprendidos en los alistamientos de los siguientes municipios de esta provincia

Partido Judicial de Arenas de San Pedro

Pedro Bernarde, Piedralaves y Poyas del Hoyo.

RETALES

mañana martes en la sucursal de Jesus Rodriguez.

En el pueblo de La Torre se ha celebrado un solemne funeral de aniversario por la joven virtuosa señorita Catalina Garcia, hermana de nuestro buen amigo D. Gerardo, Capellán del Patronato Parent, á quien reiteramos nuestro pésame.

Todo el que compre el día primero del pasado mes de Abril en el Almacén de Tejidos al por menor y contado de Bartolomé Yañez puede pasar á recoger el importe de lo que compre, previa presentación de los tickets que se entregan en el momento de hacer la compra. Unica Casa que regala la venta de un día laborable en cada mes.

Fumadores, pedid papel **ABADIE**.

Como presuntos autores del robo de 170 pesetas han sido detenidos los vecinos de Muñogrande Mariano Navarro y Martin Jiménez.

Ayer le fueron administrados los Santos Sacramentos á la joven esposa del inteligente oficial de las oficinas de Habilitación del Clero, D. Casimiro Hernández.

Deseamos su alivio.

De Madrid ha regresado la distinguida y elegante señorita Heliodora Herrero Peña, acompañada de su hermano Julián.

Todos los martes venta de retales en la sucursal de Jesus Rodriguez.

Con gran solemnidad se celebraron ayer las fiestas de Minerva Grande y otras en diferentes templos de la capital.

A edad avanzada y rodeada del cariño de sus hijos, ha fallecido en ésta la virtuosa señora Doña Ventura Pérez. Al frente de su heredado comercio, supo captarse generales simpatías, á que su caracter bondadoso la daban derecho.

A sus hijas, hijos políticos hermana y demas familia, enviamos la expresión sincera de nuestro sentido pésame.

PLATERIA-RELOJERÍA

GRAMÓFONOS.—OBJETOS PARA REGALOS

M. Llenderros

PLAZA DEL ALCÁZAR 7 Y 8. AVILA
Composturas y reformas con absoluta garantía.

Por roturación arbitraria han sido denunciados los vecinos de Blascomillán, Pascasio Diaz y Leandro Sánchez.

Esta tarde ha regresado á Higuera de las Dueñas, nuestro buen amigo el padre político de D. Julio Santodomingo.

VENTA

De la casa número 17, Reyes Católicos.
Razón: en el 41. Confitería.

Esta mañana se ha verificado la anunciada visita de penados.

A ella han asistido además de la Junia de Gobierno de esta Audiencia el digno Juez de Instrucción Sr. Callejo y representaciones de la Audiencia, Diputación, Ayuntamiento y Colegio de Abogados.

Por Real orden del 28 del pasado ha sido trasladado al Gobierno civil de Salamanca, nuestro particular amigo el oficial 4.º de administración que venia prestando sus servicios en este Gobierno D. Sebastián Dominguez Hernández. Lamentamos la ausencia de tan buen amigo.

AMA DE CRIA, leche de ocho dias.
Razón: Polonia Sánchez, ea Albornos.

Se encuentra indispueto, aunque por fortuna no de cuidado, nuestro respetable y querido amigo el digno presidente de la Diputación provincial de Avila, D. Félix Bragado Izquierdo.

Deseamos su pronto y total restablecimiento.

Por pastoreo abusivo han sido denunciados los vecinos de Mijares, Eusebio Muñoz, Hilario Núñez, Nicomedes González y Rufino Sedeño.

CONFERENCIA

(POR TELÉFONO)
Madrid 1.º (16'15)

La Bolsa

Cotizaciones de hoy

Interior 4 por 100.....	74'55
Amortizable 5 por 100.....	97'80
Idem 4 por 100.....	87'75
Banco de España.....	466 »
Tabacalera.....	289 »
Francos.....	85'55
Libras.....	24'12
Azucareras, preferentes.....	» »
Idem ordinarias.....	» »
Obligaciones Sociedad general	» »
Azucareras.....	» »

La lotería

El sorteo de hoy

En el celebrado esta mañana han correspondido los tres primeros premios á los números y poblaciones siguientes:
23.239.—Sevilla.—100.000 pesetas.
1.750.—Gijón.—60.000 idem.
24.724.—Valencia.—20.000 idem.

Los números premiados con 1.500 pesetas han sido:
26.792; 10.592; 10.926; 10.376; 8.531;
31.202; 25.139; 7.663; 2.462; 13.215;
27.391.

Operaciones en Melilla

El comandante general de Melilla, general Jordana ha telegrafiado al ministro de la Guerra, confirmando que en las últimas operaciones en las que conquistamos á los moros importantes posiciones, ha resultado muerto el soldado Toribio Caveras y heridos Francisco Garcia y Demetri Esteban.

Las fuerzas de policia indígena tuvieron 4 muertos y algunos heridos y contusos.

El primero de Mayo

Sin ningún incidente desagradable se ha celebrado la manifestación obrera del primero de Mayo.

Una comisión de las Sociedades obreras visitó al Sr. Conde de Romanones para hacerle entrega de las conclusiones aprobadas y peticiones que formulan los obreros á los Poderes públicos.

El presidente del Consejo, recibió amablemente á los comisionados con quienes conferenció durante hora y media.

Consejo de ministros

En el Consejo de ministros celebrado hoy en Palacio bajo la presidencia de S. M. el Conde de Romanones ha pronunciado un extenso discurso, ocupándose principalmente del resultado de las elecciones de senadores y de la labor legislativa que el Gobierno se propone someter á la deliberación del Parlamento.

La Alcaldía de Madrid

El conde de Romanones ha manifes-

tado á los periodistas que había ofrecido la Alcaldía de Madrid al ex ministro de Hacienda Sr. Suárez Inclán.

Aunque dicho señor no ha aceptado el ofrecimiento, Romanones no desconfía de convencerle.

Los nuevos ministros

Esta mañana han tomado posesión los nuevos ministros dándosele los salientes y cruzándose los acostumbrados discursos de cortesía.

El Sr. Gasset ha dicho á los periodistas que cuenta con medios para desarrollar sus importantes planes y que por eso ha admitido la cartera, pues en caso contrario no lo hubiera hecho.

Frensa Asociada.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 2.—Martes.
Santos Segundo, mártir primer obispo de Avila y Patrono de la Diocesis: Atanasio, Exuperio y Antoniano.

CULTOS

En la Catedral á las nueve Prima y Tercia, procesión de capas, misa, á gran orquesta y sermón, Sexta y Nona. Por la tarde á las tres y media el coro.

En San Vicente, á las seis de la tarde el ejercicio del mes de María, ó flores de Mayo.

Por la tarde á las tres el Coro
En las Reparadoras á las siete de la mañana exposición del Santísimo y Misa y á las ocho de la tarde preces, cánticos y reserva.

En San Vicente y Santo Tomás Rosario al anochecer y cuatro y media de la tarde, respectivamente.

En las Reparadoras á las seis de la tarde, Plática doctrinal para señoras y señoritas.

En San Antonio los Trece Martes. Por la mañana á las ocho misa y comunión Por la tarde á las cuatro y media el ejercicio solemne.

La misa y oficio divino son de San Segundo con rito doble de primera clase con octava y color encarnado.

SANTORAL

Día 3.—Miércoles.
La invención de la Santa Cruz: Santos Juvenil. Alejandro, Timoteo y Maura

CULTOS

En la Catedral, Las Reparadoras, Santo Tomás y San Vicente, los cultos de costumbre.

La misa y oficio divino son de la Santa Cruz con rito semidoble de segunda clase y color encarnado.

Espectáculos

Teatro Principal

Las dos funciones que anoche se celebraron en el Petit Palais del Cinematógrafo, como dice en los programas, se vieron muy concurridas, aplaudiendo el distinguido público muchas de las películas, pero donde el interés se mostró en su cénit fué en la «film» titulada «La obra Maestra» cuyo argumento aunque muy manoseado y visto siempre, llama la atención y más cuando no le sirven como anoche.

SECCION MERCANTIL

Avila.—29 de Abril de 1916.

Los precios que rigen como corrientes para las compras al detall en los mercados de San Román son:

TRIGOS

Trigo á 62 reales las 94 libras.
Centeno á 46 id. fanega.
Algarrobas á 46 id., id.
Cebada á 32 id., id.

HARINAS

Marca Nieve á 47 pesetas el saco de 100 kilos
Marca Cisne á 46 id. id.
Idem Marfil á 45 id. id.
Idem Plata á 44 id. id.

En la fábrica de Santa Teresa.

HARINAS

Se cotizan las más selectas del sistema de cilindros á 50 pesetas los 100 kilos.
Clases blancas y buenas á 45.
Idem corrientes á 44.

SAL ADO

Tercerilla á 25 pesetas los 100 kilos
cuarta á 22, comidilla á 20 y salvado á 20.

TRIGOS

Trigo á 65 reales fanega.
Centeno á 50 id., id.

Algarrobas á 41 id., id.
Cebada á 26 id., id.

HARINAS

S. T. á 50 pesetas los 100 kilos.
T. T. á 49 id. id.
T. á 48 id. id.
X á 47 id. id.
X. X. á 46 id. id.

DE NUESTROS CORRESPONSALES

Peñaranda de Bracamonte.—25.
Trigo entrada 350 fanegas vendiéndose de 63 á 64 reales fanega.
Cebada 250 de 38 á 39 id.
Centeno 40 de 50 á 51 id.
Algarrobas 160 de 54 á 55 id.
Guisantes 80 de 54 á 55 id.
Harina de 1.ª á 23 rs. arroba.
Idem de 2.ª á 22 id. id.
Idem de 3.ª á 21 id. id.
Hay ofertas de trigo á 66 reales fanega

Telesforo Gonzalez

MÉDICO OCULISTA

Consulta de doce á dos.
Calle del Carmen núm. 3.—AVILA.

SE ALQUILAN con ó sin amueblar dos pisos sin igual en comodidades y luces con local para obrador, taller, tienda, etc.

CUESTA DE GRACIA 19

LA ABULENSE

CASA DE HUESPEDES

Mesonero Romanos núm. 13, piso 2.º
Próximo á la Puerta del Sol
MADRID

Pensión completa, 4 pesetas.

Cama solo, 1'50.

Señores que sean hijos, precios económicos.

EL DIARIO DE AVILA

se vende en

MADRID

en el kiosco de *El Debate* calle de Alcalá, frente á las Calatruvas y en

BARCELONA

en el kiosco nuevamente establecido en la Rambla de Estudios, casi frente á los almancen de El Siglo.

POLVOS INSECTICIDAS AZUFRE ZOTAL

Pinturas, colores y barnices.
Perfumería española y extranjera.
Cera para brillo, cepillos de todas clases á precios muy económicos.
Calle de Tomás Pérez, —6, Droguería y Perfumería.

La Española

Gran casa para viajeros

ZENDRERA 11. AVILA;

Lo más céntrico de la población y del comercio.
Buenas habitaciones, excelente trato y economía es lo que encontrará el viajero que visite esta casa.
Coche á todos los trenes.

PENSION COMPLETA 4 PESETAS

Gran comedor. Cubierto de tres platos, dos postres, pan y vino 1'75 pesetas.

PARA TODOS NUESTROS LECTORES

CUPON REGALO

«EL DIARIO DE AVILA» deseando que sus numerosos lectores de dentro y fuera de la población puedan tener un grato recuerdo de este periódico en sus casas, les ofrece casi gratuitamente una hermosa ampliación fotográfica inalterable, tamaño 30 X 40 centímetros, sobre fina cartulina «Bristol», de 50 X 65.

Para ello, hemos firmado contrato con los talleres fotográficos de J. Luque, de Madrid, y deseando que cada ampliación venga ya perfectamente retocada y libre de todo gasto, sólo exigiremos 3,95 pesetas por dicho concepto.

Es decir, que entregando en esta administración 3,95 pesetas más 60 centimos para remitir la fotografía al taller, en junto 4,55 pesetas acompañadas de una fotografía y diez cupones como el que publicamos más abajo, podrá recibirse sin otro gasto la referida ampliación.

Si el retrato es de más de una persona, habrá de abonarse una peseta por cada persona más.

DIEZ CUPONES

como el presente dan derecho á una ampliación fotográfica, regalo de «EL DIARIO DE AVILA»

Médico Especialista

D. J. Campos, médico director del Instituto Ortopédico Quirúrgico Madrileño, especialista en tratamientos mecanoterápicos, no operatorios contra las hernias descensos de la matriz, vientres voluminosos, desviaciones del tronco, piernas ó brazos, tumores blancos y toda clase de deformidades, visitará Avila el diez de cada mes, recibiendo consulta de 12 á 2 en el Hotel Inglés.
Consultas en Madrid todos los días no festivos de 2 á 4 en su Instituto, Montera 38, primero

SECCION DE ANUNCIOS

Reclamaciones

a los Ferrocarriles y Detasas de Talones.

Eugenio Eloy Garcia

Oficinas: Duque de Alba 4. AVILA

LA UNIVERSAL

Gran Sastrería de militar y paisano

Eugenio Martín Gil

4.—Reyes Católicos—4

Gran surtido en géneros de pañería para trajes de caballero de las mejores fábricas del reino desde 35 pesetas á 140.

Gabanes, capas y pellizas confección esmerada y facilitada para el pago

Confección de trajes y abrigos de señora.

Hábitos talarés y uniformes militares.

Todo más barato que ninguna casa de la capital y 25 por 100 de las de Madrid

NO C. NFUNDIRSE

4.—Reyes Católicos.—4

Eugenio Mart

Lotería gratis

Sólo invirtiendo apenas cinco minutos, jugará usted el mismo número **36** sorteos. Escribid: Apartado 138 (C) Valencia.

La Buena Prensa

LIBRERIA RELIGIOSA

ALCAZAR 10, AVILA

Devocionarios, Semanas Santas, Novenas, Rosarios, Medallas, Estampas Recuerdos de Primera Comunión, Libros de recreo (Novelas).

Vidas de Santa Teresa de Jesus.

El Diario de Avila

Se vende en

MADRID

en el kiosco de *El Debate* calle de Alcalá frente á las Calatravas y en

BARCELONA

en el kiosco nuevamente establecido en la *Rambla de Estudios* casi frente á los almacenes de *El Siglo*.

EL REUMATISMO, LA GOTA Y EL ARTRITISMO
SON VENCIDOS TOMANDO LA VERDADERA
PIPERAZINE-MIDY
GRANULADA EFERVESCENTE
La única que disuelve el 92% del ácido URICO

BALNEARIO DE LIÉRGANES

Unicas aguas que curan los catarros de la nariz, bronquios y pulmón, la predisposición á los mismos y á la tisis.

Magníficas y nuevas reformas en las salas de inhalación y en los hoteles, dotados de instalaciones modernísimas. Telégrafo, teléfono giro postal, ferrocarril á Santander y garage.

Pídase la nueva Guia al Administrador del Balneario (Liérganes Santander.)

Motores de Gas Pobre "Ruston,"

Los más perfectos y económicos en consumo
GASÓGENOS PARA QUEMAR ANTRACITAS CARBÓN VEGETAL Y RESIDUOS DE MADERA
Máquinas de vapor y Calderas "RUSTON,"
DE TODOS TIPOS Y FUERZAS

NAVAS y C.ª Ingenieros

(Casa fundada en 1883)

CALLE DEL MARQUES DE CUBAS, 5, MADRID

ESPECIALIDAD EN INSTALACIONES DE RIEGO,
ABASTECIMIENTO DE AGUAS, HARINAS
Y ELECTRICIDAD.

MÁQUINAS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE
INDUSTRIAS, MOTORES Á GASOLINA,
PETRÓLEO Y CREOSOTA

ACCESORIOS PARA MÁQUINAS
PRESUPUESTOS Y CATÁLOGOS GRATIS



RE RESENTANTE

en las provincias de Avila
Palencia y Segovia,

Emilio Diaz

S. Albornóz.

VALLESPIN 14—AVILA

ANTAGRA BISLERI

Cómodo, eficaz é incomparable medicamento que cura radicalmente todas las manifestaciones reumáticas. Su éxito es bien conocido VENTA EN FARMACIAS. Pídase folleto á los depositarios, PEREZ MARTIN Y COMPAÑIA. Alcalá 9, Madrid: Se remite por correo enviando 18 pesetas.

Servicios de la Compañía Trasatlántica**LINEA DE BUENOS AIRES**

Servicio mensual, saliendo de Barcelona, el 4; de Málaga, el 5, y de Cádiz, el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2, y de Montevideo, el 3.

LINEA DE NUEVA YORK, CUBA Y MÉJICO

Servicio mensual, saliendo de Génova, el 21; de Barcelona, el 25; de Málaga, el 28; y de Cádiz, el 30, para Nueva York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico. Regreso de Veracruz el 27, y de Habana el 30 de cada mes.

LINEA DE CUBA-MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17; de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña, el 21, para Habana, y Veracruz. Salidas de Veracruz, el 16, y de Habana el 20 de cada mes para Coruña y Santander.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabaniilla, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra. Se admite pasaje y carga con transbordo para Veracruz, Tampico, Puerto Barrios, Cartagena de Indias, Maracaibo, Coro, Cumaná, Carúpano, Trinidad y puertos del Pacifico.

LINEA DE FILIPINAS

Trece viajes anuales arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de La Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena y Valencia para salir de Barcelona cada cuatro viernes ó sea: 7 Enero, 4 de Febrero, 3 y 31 de Marzo, 28 de Abril, 26 de Mayo, 23 de Junio, 21 de Julio, 18 de Agosto, 15 de Septiembre, 13 de Octubre, 10 de Noviembre y 8 de Diciembre; para Port-Said, Suez, Colombo, Singapore, Ilo-Ilo y Manila. Salidas de Manila cada cuatro martes, ó sea: 25 de Enero, 22 de Febrero, 21 de Marzo, 18 de Abril, 6 de Mayo, 13 de Junio, 11 de Julio, 8 de Agosto, 5 de Septiembre, 3 y 31 Octubre, 28 de Noviembre y 26 de Diciembre para Singapore y demás escalas intermedias que á la ida hasta Barcelona, prosiguiendo el viaje para Cádiz, Lisboa, Santander y Liverpool. Servicio por transbordo para y de los puertos de la costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

LINEA DE FERNANDO PÓO

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 2; de Valencia, el 3, de Alicante, el 4, y de Cádiz, el 7, para Tánger, Casablanca, Mazagán, (Escales facultativas), Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y Puertos de la Costa occidental de Africa. Regreso de Fernando Póo el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

LINEA BRASIL-PLATA

Servicio mensual saliendo de Bilbao y Santander el 12 de Gijón el 13, de Coruña el 13 de Vigo el 15, de Lisboa el 16 y de Cádiz el 19 para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el 12 para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Lisboa, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, á quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

Sellos de caucho y metal

Los más perfectos y de mayor duración.

Sellos en cajas de madera barnizadas para oficinas y particulares, imprentillas de caucho, fechadores, numeradores, estampillas auténticas con la firma que se desea bonitos aparatos con sellos, almohadillas y tintas, cajas rotuladoras, cajas de festones foliadores automáticos, fórmulas comerciales en caucho, sellos para lacre, idem para timbrar en seco, á golpe ó con palanca, idem retrato, idem bicolor para timbrar á dos colores, idem especiales para panaderos y fábricas de jabón, tenazas para precintar con plomos, fichas troqueladas, medallas de Sport, distintivos é insignias, placas grabadas químicamente, precintos de acero, sellos para embalajes y para marcar á fuego, etiquetas metálicas, perforadoras, marchamos de cartón, rodillo con sello aparente para Administraciones de Loterías, abecedarios y numeraciones de metal, punzones de acero para marcar á golpe, tenazas taladradoras aparentes para billetes de Teatro, Ferrocarril, Tranvías y espectáculos públicos, máquinas para festones y medallas para escuelas.

Rótulos de esmalte para oficinas, industriales y particulares.

Placas del Corazón de Jesus para puertas.

Etiquetas en relieve para farmacéuticos y toda clase de industrias.

No hacer encargos sin antes ver estos Catálogos.

Para pedidos dirigirse á

Juan Gómez

Tomás Pérez, 10, Redacción de "El Diario de Avila,"

Tomás Pérez, 14, Imprenta

Para anuncios bien combinados,

A. REYES MORENO

FUENCARRAL 13 y 15. (Esquina á la Gran Vía)